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根山麓

３月１４日に３年生が卒業しました。卒業おめでとうございます。１・２年生も修了を迎え，
春休みになりますが，学習や生活などを振り返らせてやり残したことがあれば，新年度に持ち
込ませないように取り組ませてください。また，１年を振り返ってどうだったか次のことをチ

☑ェック（ ）してみてください。

○ 身につけさせたい～基本的な生活習慣と社会規範～
・生活リズム（熟睡・早起き・朝ご飯）が身に付いている。 □はい □いいえ
・あいさつをしている。 □はい □いいえ
・家庭のルール（スマホの使用時間など）が守られている。 □はい □いいえ
・善悪の判断を教えている。 □はい □いいえ
・我慢することを教えている。 □はい □いいえ
・社会のルール・マナーを教えている。 □はい □いいえ

○ 気づかせたい～命の大切さや思いやりの心～
・思いやりのある言動ができている。 □はい □いいえ
・差別やいじめは許されないことを教えている。 □はい □いいえ
・自然の大切さを教えている。 □はい □いいえ

○ 深めたい～家族のコミュニケーション～
・学校のできごとについて話をしている。 □はい □いいえ
・家族団らんの時間をつくっている。 □はい □いいえ
・愛しているよと伝えている。 □はい □いいえ

○ 取り組ませたい～家庭学習と読書～
・毎日，決まった時間に学習している。 □はい □いいえ
・宿題（課題学習）の他に宅習（自主学習）をしている。 □はい □いいえ
・読書をしている。 □はい □いいえ
・ニュースや新聞などを話題にしている。 □はい □いいえ
・学習意欲を高める会話をしている。 □はい □いいえ

○ 育みたい～夢・希望～
・子どもが興味・関心をもっていることを知っている。 □はい □いいえ
・仕事について話をしている。 □はい □いいえ
・子どもの将来の夢や進路について話をしている。 □はい □いいえ

○ つなげたい～地域活動・体験活動～
・地域行事に参加している。 □はい □いいえ

令和４年度もあっという間に終わろうとしています。保護者の皆様や地域の皆
様，教育委員会など関係者の皆様，本校の教育活動に理解・協力・支援・指導を
いただき有難うございました。おかげさまで生徒が成長し，今年度の教育課程を
終えることができます。次年度も安全・安心に関することに留意して教育活動を
実施してまいりますので，更なる支援・協力をよろしくお願いいたします。
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こう学に燃え意欲を持ち
しゅう中して物事に挑み
くりーんアップに取り組む
小宿中

１年間の反省と新年度の準備
校長 前泊 勝利



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

3月 14日（火）44名の皆さんに卒業証書が授与さ 
れました。当日は，卒業式日和になり多くの保護者・ 
家族の参加がありました。また大島紬を装ってい 
た保護者が更に卒業式を盛り上げていたように感じ 
ました。生徒たちはそのような中，担任の先生方か 
らの呼名に大きな返事をしていた姿や全員揃っての 
返礼の美しさ・そして最後の全員合唱は，３年間の 
成長が見られたところではなかったでしょうか。中 
でも，生徒会長の金丸豪希くんの送辞は，立派な中にも後輩・保護者・教職員 
そして３年生の仲間にそれぞれのメッセージは，心温まるものだったのではな 
いでしょうか。聞いている中で，立派になった３年生一人一人を見ていると熱いものを感じたと
ころでした。 
３年生の皆さん，皆さんの一番良かったところは？と尋ねられたときは胸を張って「友達を傷

つけない言動が取れたこと。優しい心の持ち主が多かったこと」と，言えると思います。これか
らの人生も谷あり山ありです。みんなで声かけしながら夢に向かって頑張ってほしいと思います。
そして余裕があるときは，学び舎の小宿中学校にも寄って下さい。いつでも待っています。 

３月 10日（金）の 5校時に根山会 

会長の岡山嗣夫さんをお迎えして，体 

育館で開催しました。岡山さんからの歓迎の言葉や林伸子さんの決意

の言葉，盛はな美さんの入会金贈呈などが無事終了することができま

した。これからは，きっと同窓会の一員として活躍してくれると期待

しています。 

3月 13日（月）には， 

生徒会を中心に３年生を 

送る会を実施しました。 

当日は，各学級で小チー 

ムを作りいろいろなジャ 

ンルのクイズにチャレンジしていました。３

年生の皆さんも笑顔いっぱいで参加してい

ました。きっと中学校生活の思いでの１ペー

ジになったように思います。 

2月 28日（火）には， 

２年の有馬伊吹を中心に 

超丸刈り応援団を急遽で 

すが結成し，3年生の公 

立高校受検へ向けての壮 

行会を実施しました。また，生徒一人一人か

ら心を込めた絵馬に書かれたメッセージは

３年生の皆さんを勇気づけたのではないで

しょうか。そのお陰で全員合格しました。 

 
ありがとう３年生の皆さん（卒業式） 

根山会入会式 

 

 

   

 

◎ ４月 （予定） 

6日（木）新任式・始業式，第 76回入学式 

     新入学生学級 PTA 

7日（金）身体計測，視力聴力検査 

7日（金）２・３学年学級ＰＴＡ 

10日（月）NRT 学力検査① 

部活動対面式・部活動紹介 
11日（火）知能検査（1年）NRT 学力検査② 
15日（土）小宿小中ＰＴＡ合同歓迎会 
20日（木）家庭訪問開始～28日 

20日（木）内科検診一次 

21日（金）ＰＴＡ専門員会・代議員会 19:00～ 

28日（金）入部届提出締切  

 

◎ ５月 （予定） 

1 日（月）授業総会・PTA 総会 

9 日（火）実力テスト（3 年）～10 日 

9 日（火）宿泊学習（1 年）～10 日 
13 日（土）避難訓練（地震） 
15 日（月）修学旅行～18 日 ２年 

16 日（火）職場体験～18 日 ３年 

19 日（金）高校説明会 ３年 

23 日（火）検尿検査 

24 日（水）交通安全教室 

25 日（木）生徒総会 

26 日（金）高校説明会 ３年 

30 日（火）眼科検診 

 

保護者の皆様ありがとうございました 
６名職員が今回の人事異動で転勤することになりました。長い職員で 

7年間も勤務しながらも毎日楽しかったと辞任式で感想を述べられてい 
ました。これも優しい子どもたち・保護者の皆様のお陰だと思っていま 
す。明日は PTA主催の送別会も予定されているようです。学校職員も小 
宿小中学校で 34名参加する予定です。担任・顧問と語る良い機会です。 
参加してみませんか。参加する方は，本日学校まで電話連絡を下さい。 


